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A felsővezetéki hibák nagy részét helyreállították a szakemberek az éjszaka folyamán, így a mai napon
már nem lesznek korlátozások a hatvani és az újszászi vonalakon. A kora reggeli órákban még néhány
járat esetében 10-15 perccel hosszabb menetidőre és forduló késésekre számítani lehet.

Frissítés: 23:15-kor

- Kedd éjjel háromnegyed tizenegytől Rákos és Kőbánya felső között megkezdődött a felsővezeték javítása, amely
több órán keresztül tarthat. A szerelés idejére a vágányokon szünetel a vonatforgalom, mivel le kellett kapcsolni
a felsővezetékek áramellátását. Az éjszakai vonatok helyett ideiglenesen pótlóbusz szállítja az utasokat Rákos és
Kőbánya felső között. Várhatóan szerda hajnalban indulhat újra a menetrend szerinti vonatforgalom a
hatvani és az újszászi vasútvonalakon.

Frissítés: 19:00-kor

- Kedd estére valamelyest javult a helyzet, de az érintett vonalakon a vonatok többséges továbbra is 20-40 perccel
(esetenként 50-60 perccel) később indul és érkezik.

Frissítés: 

- 

Rákos és Kőbánya felső között kedden reggel annyira megrongálódott a felsővezeték az egyik vágány fölött, hogy azt
csak vonatmentes időben, az éjszakai órákban - várhatóan 22-23 órától - tudják helyreállítani, ezért napközben a
vonatközlekedésben korlátozásokat vezettek be.

A Budapest-Hatvan-Miskolc, illetve a Budapest-Újszász-Szolnok vonalon jelentősen megnő a vonatok
menetideje. A Budapest-Gödöllő közötti személyvonatok nem közlekednek egyik irányban sem, helyettük a
Budapest-Hatvan közötti személyvonatokkal utazhatnak. A Budapest-Keleti-Sülysáp és vissza
útvonalon közlekedő helyi vonatok kedden ideiglenesen kimaradnak a menetrendből. Helyettük a távolsági,
zónázó vonatok minden állomáson és megállóhelyen megállnak.

A Budapest-Újszász-Szolnok vonalon közlekedő békéscsabai vonatok kerülő útvonalon - Budapest-Keleti-
Ferencváros-Kőbánya-Kispest-Cegléd-Szolnok érintésével - hosszabb menetidővel közlekednek. A
vasúttársaság elnézést kér a kialakult késésekért.

Frissítés: Már javában dolgoznak a szakemberek a megrongálódott felsővezeték helyreállításán. Az ideiglenes
helyreállítás ideje alatt Rákos és Kőbánya felső között jelentősen lelassult a vonatközlekedés, forgalom
korlátozásokra is számítani kell. A Budapest-Újszász-Szolnok vonalon egy-másfél órás késések is vannak. A
Budapest-Hatvan vonalon átlagosan félórás késésekkel járnak a vonatok.

Előzmény: Kedden reggel megrongálódott a vasúti vezeték az egyik vágány fölött Kőbánya felső és Rákos
között. A Budapest-Újszász-Szolnok, illetve a Budapest-Hatvan-Miskolc vonalon 20-30 perccel is
meghosszabbodhat a vonatok menetideje a műszaki hiba miatt. A szakemberek dolgoznak a vezeték
helyreállításán. A vasúttársaság az utasok megértő türelmét kéri. A Budapest-Gödöllő és a Budapest-Sülysáp
közötti személyvonatok ideiglenesen kimaradnak a menetrendből a helyreállítás ideje alatt. Az utasok a
távolsági vonatokkal utazhatnak, amelyek megállnak a helyi vonatok állomásain is. 
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